



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46° 44' 66.31" K:21° 23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXII. ÉVFOLYAM 38. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. SZEPTEMBER 21., PÉNTEK

Meghívó

1849-2012
Október 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tisztelettel meghívom Önt

2012. október 5-én
(pénteken)
16.00 órai kezdettel az

1848 – 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és a
mártírhaltalt halt gróf Batthyány Lajos miniszterelnök, tizenkét honvédtábornok, valamint egy honvédfőtisz emlékére tartandó városi megemlékezésre

Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel:

Bende Róbert polgármester



PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az általános iskola diákjai

Beszédet mond:

Dr. Kovács József
országgyűlési képviselő
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

Egykor... és most?

Kétszázötven esztendeje, 1802. szeptember 19-én született Kossuth Lajos.

Senki nem tudott akkora hatással egyszerre szólni szívhez és észhez, érzelmeiket meggyőződéssé, cselekvéssé kovácsolni, mint Ő. Senki sem tudta a rideg, kemény, személytelen tényeket annyira emberivé, magyarrá, közérthetővé tenni, mint Ő. Egész hosszú életében hitte és hirdette, hogy HIT, ÉSZ, AKARAT és MAGYAR, így együtt, csodákra képes. Alábbiakban pár olyan Kossuth-gondolatot idézünk, melyeket azóta számtalanszor (és mindig) igazolt az idő és a tapasztalat.

- "A nemzet nem bízhatik másba, mint saját erejébe." (1848. júl. 11.)
- "Nem én öntöttem lelkesedést a népbe, hanem én vettem tőlük erőt és lelkesedést."
- "A félelem mindig rossz tanácsadó."
- "Az eltiport nemzet újjászületik, de öngyilkos nemzetnek nincs feltámadás."
- "A múlt a jövőnk tükréje."
- "Nálunk nincs ügy, amely a nemzeté volna, nálunk a legszentebb ügy is csak pártügy lehet." (1847)
- "Soha le nem mondani. Soha el nem csüggedni. Ha kell, mindig újra kezdeni!"

Tájékoztató a Képviselő-testület augusztusi üléséről

Augusztus 23-án tartotta Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az idei nyár utolsó munkaiülését. Az első napirendi pontban szokás szerint Bende Róbert polgármester ismertette az elmúlt időszak eseményeit, illetve beszámolt a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. A polgármester az elmúlt időszak jelentősebb eseményei kapcsán külön kitért az augusztus első napjaiban rendezett testvérvárosi találkozóra, valamint az igen jól sikerült augusztus 20-ai városi rendezvénysorozatra.

A második napirendi pontban az Országos Mentőszolgálat Sarkadi Mentőállomásának működéséről hallhatunk beszámolót a jelenlévők, akik Botlik Tibor állomásvezető gondolatai mentén megismerkedhettek a mentőállomás munkájával és a sarkadi mentőkre jellemző aktualitásokkal. Külön öröm volt a beszámolóból hallani, hogy a közelmúltban országos mentőversenyt nyertek a sarkadi mentőállomás dolgozói.



Az Országos Mentőszolgálat Sarkadi Mentőállomásának működéséről Botlik Tibor állomásvezető tájékoztatta a képviselőket

A harmadik, a negyedik és az ötödik napirendi pontban pénzügyi kérdések kerültek napirendre. Ennek keretében előbb a költségvetésről származó forráselvezetéséről hallhattak beszámolót, amiből megtudhattuk, hogy 2008. május 30. óta 387.181.508 forint nyereséget realizált az önkormányzat a költségvetéséből származó források jó menedzsmentjével, majd az önkormányzat 2012. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről kaptak tájékoztatót a városatyák. A negyedik napirendi pont tárgyalása során sokan nagy örömmel nyugtázták Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető-helyettes szóbeli kiegészítését, aki megerősítette, hogy pénzügyi szempontból 2012-ben is jó első félévet zárt a



Juhász Imréné intézményvezető számolt be a városi konyha hétköznapjairól és az intézményt érintő aktualitásokról.

város. (A múlt heti lapszámában és a Sarkad Televízióban is részletesen foglalkoztunk a 2012-es esztendő I. féléves pénzügyi mérlegével.)

Az ötödik napirendi pontban - az új államháztartási törvényből fakadóan - határozat született az önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből származó három éves futamidőre vonatkozó fizetési kötelezettségeinek megállapításáról. Pribék Imréné pénzügyi osztályvezető-helyettes a napirendi pont kapcsán elmondta, hogy ez egy technikai döntés, amit az új államháztartásról szóló törvény ír elő. Továbbá az osztályvezető-helyettes asszony azt is kiemelte, hogy Sarkad Város Önkormányzatának nincsenek lejárt határidejű tartozásai, és azon kevés önkormányzat közé tartozik a sarkadi, mely hitelképes és megfelel azoknak az igen szigorú törvényi feltételeknek, melyek mentén akár hitelt is felvehetne a város.

A főbb napirendi pontokat

a Közétképzési Intézmény tevékenységéről készített beszámoló zárta, melyben Juhász Imréné intézményvezető számolt be a városi konyha hétköznapjairól és az intézményt érintő aktualitásokról.

A kérdések, interpellációk során több kérdés és interpelláció is elhangzott a képviselők részéről. Dr. Szabó László kezdte a sort, aki tájékoztatta a képviselő-testületet és a közvéleményt arról, hogy a sarkadi nyugdíjasok felváltójaként Búza Barna díszpolgárunk Körösháti temetőben található sírjának gondozását, illetve lakosság panaszok mentén a tanácsnok felhívta a figyelmet a Gyepes és a Kopolya csatornák igen rossz állapotára, valamint a nemrég elkészült Sarkadkeresztúrra tartó kerékpárút burkolatában tapasztalható súlyos hibákra is. Dr. Vass György a Városgazdálkodási Iroda munkatársainak mondott köszönetet a körzetében zajló útkarbantartó munkákért, továbbá felhívta a figyelmet a Gyulai

úti körforgalom egyik tábláján látható önkényuralmi jelképekre. Mórocz Tibor Attila a Virág utca végére kért önkormányzati kátyúzást, Dr. Míves Piroska pedig a Szent István téren található parkoló felfestését kifogásolta, mivel szerinte a gyalogosok számára nem festettek fel közlekedő utat. Sajti Károly képviselő a külterületen dolgozó közmunkások közlekedésének fegyelmezettlenségére hívta fel a figyelmet, valamint sérelmesnek talált egy emlékművet a Fekete-ér környékén, melyen szintén önkényuralmi jelképek láthatóak. A műszaki jellegű kérdésekre Kovári Arnold műszaki osztályvezető válaszolt.

A bejelentések napirendi pontban a képviselő-testület módosította az Ovoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat Pedagógiai Programját, valamint az aktuális pályázatokat, folyamatban lévő városi beruházások (belvízrendezés, kerékpárút építés, az Almássy kastély rekonstrukciója, jövő évi Startmunka Mintaprogram, Nagyszalon-tával közös katasztrófavédelmi projekt, valamint a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesülettel és a Pelikán Asztalitenisz Sportklubbal történő együttműködés LEADER pályázatok megvalósításában) tárgykörre is terítékre került. A képviselő-testületi ülés zárásaként a képviselők elfogadták az UNIT C&C Kft. felajánlását, melynek mentén a cipzárgyár vezetése a „Sarkadért” kitüntetéssel járó pénzdíjat önzetlenül felajánlotta három egyenlő részre bontva három sarkadi civil szervezetnek, jelesül a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületnek, a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesületnek és a Veress Ferenc Polgárorségnek.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



A Közétképzési Intézmény dolgozói (akik tehették a munka mellett) jelen voltak a tevékenységüket tárgyaló napirendnél

Évnyitó az Ady-Bay Középiskolában

Szeptember 3-án 8 órakor ünnepi órába öltözött tanulók gyülekeztek iskolánk udvarán. Az évnyitóra érkeztek.

A Himnusz eléneklése után a Pete Lászlóné tanárnő által felkészített színjátszó szakkörösök, valamint a gitárszakkörösök adtak rövid műsort.

A Polgármesteri Hivatal képviselőjében Mórocz Tibor Attila alpolgármester sport-szereket nyújtott át iskolánk részére a Kihívás Napján való aktív részvételért.

Zátori Ida igazgató asszony köszöntötte a szülőket, tanárokat, diákokat. A 9. osztályosoknak egy-egy apró ajándékkal is kedveskedett. Ezt követően egy Lázár Ervin-mesével hívta fel a diákság figyelmét a tanulás fontosságára, mások tiszteletére, az összetartozás erejére, majd hivatalosan is megnyitotta a tanévet – sikeres esztendő kívánva valamennyiünknek.

Nagy Ferenc



2012. szeptember 3-án megszólalt a csengő az általános iskolában, s újra gyerekektől hangosak a város iskolaépületei. A 2012/2013-as tanévben 818 tanuló kezdte meg tanulmányait, közülük 48 első osztályos a Kossuth utcai, 65 pedig a Gyulai úti épületben. Ők várták leginkább az első napot az iskolában, de izgalmas tanéve lesz a 103 nyolcadikos tanulóknak is, ők a pályaválasztásra készülnek.

A tanulás feltételei iskolánkban biztosítottak. A tanévek időben megérkeztek, azokat minden gyermek átvehette. Pedagógusaink a nyári szabadság után újult erővel, nagy lelkesedéssel és sok szeretettel várták a gyermekeket.

A változó feltételeket a már megjelent törvényi háttér jelzi, de bízunk benne, hogy ezek a változások a mindennapi munkára nem lesznek negatív hatással.

Mindenkinek jó munkát, eredményes tanévet kívánunk!

Iskolavezetés

Új tanév - változó feltételek



Ünnepi szavalt a Kossuth utcai iskolában



A Gyulai úti iskolában dr. Mokán István alpolgármester nyújt át ajándékot az elsősöknek

Életmódtábor a Vöröskereszt által meghirdetett pályázati támogatásból

Az elmúlt évben a TÁMOP 6.1.2. pályázat keretén belül – hagyományteremtő szándékkal – életmódtábor szerveztünk, ezért a gyerekek többsége nagy izgalommal várta és készült az idei táborra, mely június 25-től 29-ig került megrendezésre.

Délelőttként elméleti foglalkozásokon osztoztak a résztvevők, melyet délután a gyakorlati foglalkozás követte.

A baleset-megelőzési mo-

dulban közlekedési szabályokat tanultak szabálytudatosság kialakításával, a közlekedési szabályok megbeszélésével, értelmezésével foglalkoztak. Megismerkedtek a közlekedési táblák alakjával, színeivel, jelentésével, közlekedési lámpákkal, rendőri karjelzésekkel, kanyarodási- és jobb kéz szabállyal. Ezzel kapcsolatos rövidfilmeket néztek meg. A filmek témája a közlekedési szabálytalanságok, ittas ve-

zetés, falusi kerékpár felszerelése; a droghasználat és közlekedés volt. Néhány film elrettentőnek tűnt (szembe-szűlt a baleseti halállal), de minél fiatalabb korban találkozni kell azzal a ténnyel, ha a szabályokat megszegem, baleset érhet és akár meg is halhatok. A délutáni ügyességi pálya elemeinek leküzdésében mutathatták meg az egyensúly érzéküket, bátorságukat, kerékpáros tudásukat. Játékos ügyeskedésen belül versenyeztek, hogy ki tud a leglassabban, helyben legtovább, illetve adott körön belül maradván kerékpározni. A forgalomban is bizonyíthaták a tanult KRESZ szabályok alkalmazását. Fegyelmet, balesetmentesen közlekedtünk az iskola épülete és a Vöröskereszt székhez között.

Az elsősegély-nyújtási modulban az előzőekhez hasonlóan mind elméleti, mind gyakorlati szinten kaptak ismereteket a résztvevők. Alapvető elsősegély-nyújtási ismereteket készságszinten elsajátíthatták a gyerekek: elsősegélydoboz fontossága a háztartásban, helyes mentőhívás, betegvizsgálat,

BLS, eszméletlen beteg ellátása. Megismerkedhettek az égési elsősegélynyújtással, vérzések ellátásával, fektetési típusokkal. Tudatosítani próbáltuk az első percek megismételhetetlenségét és meghatározóságát az elsősegélyben részesített további életének minősége szempontjából.

Egészséges életmód modulban a gyerekek az egészséges táplálkozás gyakorlati kivitelezésével ismerkedhettek. A konyhában együtt készítettük el a táborozók tízóráját, uszonnáját, gondoskodtunk a folyadékpótlásról. Tévékenység közben szembesülhettek a háztartási balesetekkel, szituációs gyakorlatokkal, mélyítettük a másik két modulban megszerzett ismereteket. A hét során a gyerekek vigyáztak egymásra és magukra, baleset (elvágtá a kezét) csak felnőtlt történt.

Fontos tanulság, amely a hét folyamán többször fókuszba került, hogy a gyerekek ösztönösen és önzetlenül mindenkin, minden szituációban segítene. Tudatosítani kell bennük, hogy minden elsősegélynyújtási szituációban az elsősegélynyújtó biztonsága elsődleges.

Sikerült megtalálni a megfelelő arányt a játék és tudomány között. Erdekes, tanulságos, játékos hetet tölthet-

(folytatás a 3. oldalon)

Álláshely hirdetés

Sarkad-Kötegyán-Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (5720 Sarkad, Kossuth u. 17.) a következő álláshelyeket hirdeti meg a 2012-2013-as tanévre.

Határozatlan jogviszony időtartamra:

1 fő logopédus.

Határozott jogviszony időtartamra:

1 fő angol szakos tanár vagy bármely tanári végzettséggel középfokú angol nyelvvizsgával rendelkező óraadó,

1 fő gyógytestnevelő,

1 fő gyógypedagógus.

A pályázatok benyújtási határideje 2012. október 03.

A részletekről tájékozódni lehet a kozigallas.hu internetes oldalon.

Susánszky Jánosné igazgató

Védőnői álláshely

(hirdetmény)

Sarkad Város Önkormányzat Központi Orvosi Rendelő a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet (5720 Sarkad, Béke sétány 5.) kettő védőnői munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő.

A munkavégzés helye:

Békés megye, 5720 Sarkad, Béke sétány 5.

A munkakörbe tartozó feladatok:

A 49/2004/V.21/ ESZCSM rendelet védőnői munkakörre vonatkozó rendelkezései.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

▲ Főiskola, védőnői oklevél

▲ 1 év szakmai tapasztalat

▲ Felhasználói szintű MS Windows ismeret

▲ B kategóriás jogosítvány

▲ Magyar állampolgárság

▲ Büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

▲ Szakmai önéletrajz

▲ Iskolai végzettséget igazoló okirat másolata

▲ 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (vagy annak feladását igazoló szelvény)

▲ Írásbeli nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

Több éves szakmai tapasztalat

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A pályázat elbírálását követően, 2012. október 4-től.

A pályázat benyújtásának határideje:

2012. október 2.

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Központi Orvosi Rendelő (5720 Sarkad, Béke sétány 5.) címére történő megküldésével. Kérjük a borítékra feltüntetni a munkakör megnevezését: V é d ő n ő.

A pályázat elbírálásának határideje:

2012. október 3.

A pályázat kiírásával kapcsolatos további információt Dr. Pintér Lajos megb. intézményvezető nyújt, a 06 66 270-360 telefonszámon, munkanapokon 8-12 óráig.

Szépkorúak jubileumi köszöntése



2012. szeptember 17-én Bende Róbert polgármester és Dr. Sipos Lajos jegyző személyesen köszöntötte Sajtó Károlyné sarkadi lakost – családja és lakótársai körében – 100. születésnapja alkalmából az eleki Keresztény Advent Közösség Idősek Szociális Otthonában.

A 255/2008. (X. 21.) Kormányrendelet értelmében a Magyar Köztársaság Kormányának az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95., és 100. életévüket betöltött állampolgárok szépkorúak jubileumi köszöntését.

A köszöntés alkalmából az Orbán Viktor Miniszterelnök Úr által aláírt okirat, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra. Ezzel egyidejűleg a Nyugdíj-folyósító Igazgatóság jubileumi juttatást is folyósít az ünnepelt részére.

A korához képest ma is jó egészségi állapotnak örvendő „Zsuzsa mama” a hosszú élet titkáraként a megértést, a nyugalmat és az anyagi javak ésszerű beosztását nevesítette.

Ezúton is kívánunk az ünnepeltnek jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal



Tájékoztató a „Szociális alapszolgáltatás és a gyermekjóléti alapellátás fejlesztése a Sarkadi Kistérségben” című, DAOP-4.1.3/A-11-2012-0043 jelű pályázatról

Ezúton kívánunk rövid tájékoztatót nyújtani a Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére benyújtott kistérségi projektről. Az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Szociális alapszolgáltatás és a gyermekjóléti alapellátás fejlesztése a Sarkadi Kistérségben” címet viselő, DAOP-4.1.3/A-11-2012-0043 azonosítószámú projekt 33.556.496 Ft összegű Európai Unió támogatással és 1.766.132 Ft saját forrásból valósul meg.

A pályázat indoklása: A sarkadi kistérség hátrányos helyzetéből adódóan a szociális problémák halmozottan vannak jelen, a szolgáltatások terén jelentős a Sarkadi kistérség lemaradása. Általános probléma a szolgáltató intézmények leromlott állapota, a szegényes infrastruktúra és a szakemberek alacsony színvonalú munkafeltételei. Súlyosbítja a helyzetet, hogy a települések forráshiánnyal küszködnek, így a Gyermekvédelmi és a Szociális törvényben előírt kötelezettségeiknek csak külső segítséggel tudnak eleget tenni. Fontos megjegyezni, hogy a Dél-Alföldi régióban, Békés-megyében található 24.267 fős Sarkadi kistérség az ország 174 kistérsége közül a 6. leghátrányosabb helyzetű.

A pályázat a szociális és gyermekjóléti alapellátások közül, az alábbi szolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztéséhez járul hozzá:

I./ Gyermekjóléti alapellátásból a gyermekjóléti szolgálat; II./ A szociális alapellátás

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujsechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

ÚJ SZÉCHENYI TERV

son belül a családsegítés, a támogató szolgálat, és az étkeztetés; illetve a szociális nappali ellátáson belül az idősek nappali ellátása.

A pályázat keretein belül a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. sz. alatti családsegítést és az idősek nappali ellátásának otthont adó épület felújítása a gyermekjóléti alapellátást biztosító központi épület, illetve a Sarkad, Vasút u. 11. sz. alatti étkeztetésnek és az idősek nappali ellátásának otthont adó épület felújítása valamint a pályázati forrás támogatott szolgálat tekintetében 1 db nyolc vagy kilenc személy szállítására alkalmas személygépkocsi, családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás vonatkozásában 2 db kerékpár, továbbá valamennyi érintett szolgáltatás tekintetében szoftverek beszerzését is biztosítja.

A fejlesztések, beszerzések az intézmény által biztosított és a pályázatban nevesített szolgáltatások minőségének javulásához, a szolgáltatások magasabb színvonalú és költség-hatékonyabb ellátásához járulnak hozzá.

Kedvezményezett: Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás (5720 Sarkad, Kossuth u. 27., Tel: 66/272-152, Fax: 66/271-030)

Közreműködő szervezet: MAG Zrt. – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. (1139 Budapest, Váci út 81-83., Tel: 1/465-8503)

Az építési munkálatok során fellépő esztleges kellemtelenségeket szíves elnézésüket és megértésüket kérjük!

Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás

Európai egészség és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérés Sarkadon

Magyarországon 2012 őszén a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és az Európai Unió Statisztikai Hivatala (EUROSTAT) együttműködési megállapodásának megfelelően kerül sor az Európai egészség és társadalmi részvétel (TÁRS-) felmérésre. Az adatgyűjtést a KSH végzi, az Eurostat előírásai alapján. A felmérés elsősorban az európai uniós adatigényeket és a közösségi szociálpolitikai döntések megalapozását szolgálja, ezért az országok nagy többségében azonos időpontban, egységes előírások szerint hajtják végre.

Az adatfelvétel az emberek többsége számára bármikor elérhető társadalmi részvételi lehetőségeket, tevékenységeket vizsgálja. A TÁRS-felmérés elsősorban az egészségügyi problémákkal és sérüléssel, fogyatékossággal élők társadalmi akadályozottságát kutatja, összehasonlítva egészséges társai lehetőségeivel.

Magyarországon a TÁRS-felmérés 530 településen, a 15 éves és idősebb, magánháztartásokban élő lakosság körében, 10 893 fő megkérdezésével zajlik

2012. szeptember 15. és október 31. között.

A sorszámozott igazolvánnyal rendelkező kérde-

zőbiztosok a fenti időszakban keresik fel a véletlen mintavétellel kiválasztott személyeket, és kérdőívet töltenek ki az egészségi állapotokról, a társadalmi részvételi lehetőségeikről, a munkavállalásról, tanulásról, közlekedésről, szórakozásról, társas kapcsolatokról és életkörülményeikről. A kérdőív vizsgálja azokat az akadályokat, amelyekkel az emberek a társadalmilag szokásos tevékenységeik során szembe-sülhetnek. A válaszadók többségét hordozható számítógép (laptop) segítségével kérdezik ki, mások hagyományos, papír kérdőívön válaszolhatnak. A válaszadás önkéntes.

A felmérés során gyűjtött adatokat a KSH az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) és a statisztikáról szóló 1993. XLVI. törvény (Stt.) előírásainak szigorú betartásával kezeli, csak statisztikai célra használja fel, név és cím nélkül, az egyéni azonosítást kizáró módon.

A felmérés megkezdése előtt a mintába bekerült személyeknek tájékoztató levelet küldünk.

Központi Statisztikai Hivatal
További tájékoztatás:
tars@ksh.hu

Álláshirdetés

A Pardi & Balogh Kft. felvételt hirdet 2012. október 1-től 90 napos próbaidővel, az alábbi feltételekkel:

- A jelentkező főállású, napi 8 órában, marketing és reklámtevékenységet, valamint ügyfelekkel való kapcsolattartást érintő munkakörben lesz foglalkoztatva, melyhez nem feltétel a szakképesítés.
- Havi fix jövedelem biztosított.
- Előny, ha a jelentkező rendelkezik B kategóriás vezetői engedéllyel, és ha az informatikában jártasságot szerzett valamilyen terén, illetve a jó kommunikációs készség, csapatmunka.
- Pályakezdezők jelentkezését várjuk.
- A jelentkezéskor csatoljon az e-mailhez fényképes önéletrajzot, motivációs levelet. Kizárólag fényképes önéletrajzot tudunk csak elfogadni!

K Jelentkezni 2012. szeptember 25-ig, emailben az ugyfelszolgalat@kapcsolatpont.hu email címen.

További információ: 06-70/310-18-29



Tyúk eladó
360 Ft/db áron!

Szállítás:
2012. október 5. (péntek) reggel 6:30-tól

Rendelni és fizetni:
5720 Sarkad,
Arany János utca 17.
vagy : 06 /30 364 3845

Szeptember 23. az őszi napéjegenlőség

„Őszbe csavarodott a természet feje...”

A csillagászati ősz szeptember 23-án kezdődik. (A déli féltekén e napon kezdődik a csillagászati tavasz.) Ettől kezdve a Nap a Baktérítő felé távolodik az Egyenlítő felől, sugarai egyre laposabb szöget zárnak be a földtengellyel. Ezért az északi féltekén rövidülnek és hűlnek a nappalok, közelít a tél. A meteorológiai ősz Európában már szeptember elején beköszönt. A régi kelták és a kínaiak viszont már augusztus elején megültek az ősz kezdőünnepét, náluk az őszi napéjegenlőség napja az évszak zenitje, annak eszmei közepét foglalta el. A kínai naptárban például az ősz augusztus 7-én kezdődik és november 6-ig tart s az őszpont az évszakot majdnem pontosan kétszer másfél holdhónapra, 46 illetve 44 napra osztja. A kínai és japán ősz a krizantém-ünnepek aranyozzák be. Ez a virág, melyet Európa csak a XVIII. század végén ismert meg, a japánok és kínaiak „őszi rózsája” volt. Nyílásának ideje miatt e gondolatot Európa is átvette, így lett a krizantém őszszimbólum, a temetők halottak napi díszé nálunk is.

(J.M.-kalendárium)

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mind azoknak, akik

Szabó Imre

-élt 75 évet- volt Cukorgyár 27/3. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető családja

Megemlékezés

„A Te szíved nem dobog, a miénk vérzik,
a fájdalom, a szenvedést szeretteid érzik.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rácz Béla

volt Munkás u. 39. sz. alatti lakos

halálának 3. évfordulóján.

Szerető családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

STV

Sarkad Tévé

Jövő heti műsora szeptember 27. (csüt.)

17 órai kezdettel:

- Műsorismertetés
- Híradó
- Kerekasztal beszélgetés
- Híradó
- Képűjság

Egyéb

P4-es laptop és számítógép eladó T:06/70/458-0326

Eladó felni garnitúra 16-os, 17-es ár:80 E Ft és Haga profi sífelszerelés 50E Ft, FÉG falikonvektor 25E Ft T:06/70/611-1630

Olcso fotel eladó 20/204-8288

Munkát kínál

Házi gondozókat és társadalmi segítőket felvesszünk T:06/70/603-5092

Ingatlan

Családi ház, Kapocs 12/B alatt eladó IA:4,5M Ft T:30/619-6815

Garázs eladó T:06/20/351-2984

Kertes ház a Bartók B. utcában eladó IA:6,9M Ft T:70/941-5936

Garázst bérelnék T:70/428-4605

Béke sétányon felújított földszinti lakás eladó 70/551-7328

SARKAD VÁROS

Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat
Képviseleti Testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.
Telefonszám: (66) 375-633.
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:
5720 Sarkad, Vár u. 2./b
(Bartók Béla Művelődési Központ)
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:
Pardi & Balogh Kft.

Nyomtatás:
Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:
Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374